ECUCAISA S.A.

Guayaquil, 7 de Febrero del 2014

Señores SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS Ciudad.-



De mis consideraciones:

Yo, FELIPE FERNANDO PINEDA LLANOS, con CI. 0916618036 representante legal de ECUCAISA S.A., solicito a ustedes la **ACTUALIZACIÓN DE DATOS** de la compañía antes mencionada.

Para lo cual AUTORIZO a la Sr. CARLOS XAVIER LOZADA HAZ, con CI. 0950632695, para el ingreso del formulario y la documentación requerida.

Agradezco de antemano la atención a la presente.

Muy atentamente,

Felipe Pineda Llanos

Representante Legal de ECUCAISA S.A.



DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS. EN VIRTUD DEL ARTICULO DIECIOCHO NUMERAL NOVENO DE LA LEY NOTARIAL.- Yo, ABOGADA JANINA PEÑA BRAVO, Notaria Vigétima Novena de este cantón, doy fe, que la firma y rúbrica que conta en el anverso del presente documento, es similar a la que conta en la cédula de: FELIPE FERNANDO PINEDA LLANOS, umero 091661803-6, en su calidad de Gerente General de la Compañía ECUCAISA S.A., según nombramiento que adjunta como habilitante, de todo lo cual doy fe. Guayaquil, 11 de febrero del 2014.



ANEVON AMISÉDIV AIRATON
JIUDAYAUD NOTINA JED

Señores Superintendencia de Compañías Ciudad,

De mis consideraciones:

Yo, Francisco Lavagni Porras con cedula de residencia # 0925658767, representante legal de la empresa SEAHORSE S.A., con número de RUC: 0992587660001 cedo de manera gratuita un espacio a la compañía. ECUCAISA S.A.; con el numero de RUC: 0992361794001 para que realice sus actividades somerciales en la dirección: Av. Francisco de Orellana edificio Torre Colon. Pipiso 12 oreina 06, para lo cual adjunto copia de la planilla de servicios públicos.

Atentamente;

Francisco Lavagni Porras.

Gerente General C.I. No. 0925658767



DILITERCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS. EN VIRTUD DEL ARTICULO DIECIOCHO NUMERAL NOVENO DE LA LEY NOTTRIAL.- Yo, ABOGADA JANINA PEÑA BRAVO, Notaria Vigésima Novena de este cantón, doy fe, que la firma y rúbrica que consta en el anverso del presente documento, es similar a la que consta en la cédula de: FRANCISCO LAVAGNI PORRAS, número 092565876-7, en su calidad de Gerente General de la Compañía SEAHORSSE S.A., según nombramiento que adjunta como habilitante, de todo lo cual doy fe. Guayaquil, 11 de febrero del 2014.

Al. Janina Poha Bravo NOTARIA VIGÈSIMA NOVENA AUGASPAU NOTARO LEC